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	PERSOONLIJK / VERTROUWELIJK

Aan de korpschef Nationale Politie
d.t.v. Politiedienstencentrum, HR-bezwaarloket
Postbus 618
7300 AP Apeldoorn
Per e-mail: bezwaarloket.hrm@politie.nl



Kenmerk:  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[Klik hier en typ uw personeelsnummer]" 
Betreft: bezwaar tegen tijdelijke tewerkstelling
 MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier en typ uw woonplaats]" ,  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[Klik hier en typ huidige datum]" 
Geachte mevrouw, heer,
Middels dit schrijven stel ik  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[Klik hier en typ uw naam]" , wonende aan de  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[Klik hier en typ uw adres]" te  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[Klik hier en typ uw woonplaats]"  bezwaar in tegen het besluit van  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[Klik hier en typ wie het besluit genomen heeft]" d.d.  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[Klik hier en typ datum besluit]" . Bij voornoemd besluit heeft u mij een tijdelijke tewerkstelling gegeven voor de functie van  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[Klik hier en typ voor welke LFNP-functie u een tijdelijke tewerkstelling heeft ontvangen]" . Een kopie van het besluit treft u bijgaand aan.

Door middel van de Regeling aanvraag andere functie (hierna: RAAF) kan ik een definitieve aanstelling verkrijgen op de functie waarop u mij thans tijdelijk te werk wilt stellen, hetgeen voor mij reden is om bezwaar te maken tegen de tijdelijke tewerkstelling.

Ik verzoek u om het bezwaar aan te houden tot er op mijn verzoek in het kader van de RAAF besloten is.

Hoogachtend,

 MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[Klik hier en typ uw naam en plaats uw handtekening]" 

