PERSOONLIJK/VERTROUWELIJK
t.a.v. de korpschef van de Nationale Politie
via INTRANET FORMULIER VERZOEK RAAF

Kenmerk: 
Betreffende: Verzoek om in aanmerking te komen voor de ‘Regeling houdende de mogelijkheid tot wijziging van de functie op aanvraag van de ambtenaar’.  

, 

Geachte heer Van Essen,
Middels dit schrijven maak ik , wonende aan de te mijn verzoek kenbaar om in aanmerking te komen voor de ‘Regeling aanvraag plaatsing op een andere dan de ambtenaar opgedragen functie’ (hierna: RAAF).  
Hierbij verzoek ik u mijn formele LFNP functie te wijzigen in 
Wezenlijk afwijkende werkzaamheden
Sinds  tot op heden verricht ik echter andere, wezenlijk 
van mijn LFNP functie afwijkende aan mij opgedragen werkzaamheden. 
[Kies één of meerdere van de volgende op jou van toepassing zijnde punten en verwijder naast deze instructie de punten die niet op jou van toepassing zijn]
Ik ben namelijk feitelijk werkzaam in een andere functie, ander te weten ….
Ik ben namelijk feitelijk werkzaam op een ander vakgebied te weten ….
Ik ben namelijk feitelijk werkzaam op een ander aandachtsgebied te weten…
Ik ben namelijk feitelijk werkzaam op een andere specifieke functionaliteit te weten….
De werkzaamheden die ik feitelijk verricht wijken wezenlijk af van de werkzaamheden van mijn LFNP functie. Uit bijlage  blijkt dat ik voldoe aan de niveaubepalende elementen van de beoogde functie Ik heb dus de kern van de door mij beoogde functie/werkterrein/aandachtsgebied/specifieke functionaliteit in overwegende mate uitgeoefend. Een en ander wordt bevestigd door mijn teamchef (zie bijlage).
Tenminste 1 jaar
Ik oefen de functie/werkterrein/aandachtsgebied/specifieke functionaliteit tenminste 1 jaar uit. De opgedragen werkzaamheden zijn niet van kennelijk tijdelijke aard. Op geen enkele wijze is kenbaar gemaakt dat het uitvoeren van de functie/werkterrein/aandachtsgebied/specifieke functionaliteit in duur is beperkt (zie bijlage. 
OF
Ik oefen de functie/werkterrein/aandachtsgebied/specifieke functionaliteit tenminste 1 jaar uit. De opgedragen werkzaamheden zijn niet van kennelijk tijdelijke aard. Weliswaar is een einddatum formeel bepaald, maar uit niets blijkt dat werkgever zich aan deze datum wenst te houden. (zie bijlage)
EN/OF (alleen van toepassing indien u een hoger gewaardeerde LFNP functie vervuld, anders weghalen)
Vergoeding
Tevens verzoek ik u aan mij, analoog aan artikel 5 van de regeling, een financiële compensatie, toelage dan wel een eenmalige uitkering toe te kennen voor de wezenlijk afwijkende aan mij opgedragen werkzaamheden die ik de voorgaande periode heb verricht. Dit aangezien deze werkzaamheden boven mijn huidige schaalniveau uitstijgen.
Conclusie
Op grond van het bovenstaande verzoek ik u mij te plaatsen in de LFNP-functie  die terug komt bij met als plaats van tewerkstelling 
Hoogachtend,




Bijlage: 		
BIJVOORBEELD:
1- Verklaring leidinggevende
2- Beoordelingsformulier/functioneringsverslag waaruit duidelijk blijkt welke werkzaamheden je hebt verricht.
3- Alle overige e-mails van leidinggevenden die kunnen aantonen dat je van je functie afwijkende werkzaamheden hebt verricht.
